Resoluciéon de ecuaciones de segundo grado

B Resolucion de ecuaciones del tipo ax’+ bx=0

De forma general podemos establecer lo siguiente:

x=0 = x=0
al+bx=0 = x(ax+b)< b
ax+b=0 = X=-

B Resolucion de ecuaciones del tipo ax’+c=0
De forma general cabe concluir que:
—c —C
ax’+c=0 = X¥=— = x=*_|—
a a
B Resolucion de ecuaciones del tipo ax’ + bx+c¢=0

Para resolver una ecuacién de segundo grado completa ax’ + bx + ¢ = 0 con a # 0 aplicamos la siguiente
férmula:

X_—b + Vb’ — 4ac
a 2a

El Resuelve estas ecuaciones de segundo grado incompletas:

a) 2x*—3x=0
b) 4x*+5x=0
c) 5¢—125=0

HF Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado completas:
a) ¥ —4x+4=0 b) X’ —3x—10=0

El Las longitudes de los lados de un tridangulo rectangulo son nimeros consecutivos. ;Cuanto miden?



Solucionario
3
H a 2¢-3x=0 = x-2x—3)=0 = x=0;2x—3=0 > x=7
5
b) 4*+5x=0 = x-(4x+5) =0 = x=0;4x+5=0 = x=—7
125
c) 5%—125=0 = 5x¥*=125 = x==* T=¢V25=75 = x=5x=-5

4+\V(-47-4-1-4 _4+V0 4=+0
Ha X¥—4x+4=0 = x= (=4) = = =2

21 2 2
3xV(=3)2—4-1-(-10) 3=V49 3=x7
b) ¥*—3x—10=0 = x= ( )21 ( ) _ PR = x=5x=-2

Llamamos a cada uno de los lados: x, x + 1y x + 2.
Aplicando el teorema de Pitagoras:
X+2°=x+11+x = X+4x+4=xX+2x+1 = X¥—2x—3=0
Resolviendo la ecuacion queda:
X =3yx,=—1

De las dos soluciones obtenidas, nos quedamos con la positiva, ya que la soluciéon negativa no tiene sentido en este
enunciado. Asi, los lados del tridngulo rectdngulo miden: 3,4y 5.





